ATELIER 3

Lis attentivement les énoncés suivants et résous-les.

1. Un autocar scolaire a a son bord 28 éleves. 1l arrive a l'arrét « les mésanges »

et 36 éléves y montent. Puis, il se dirige vers 'arrét « le hétre » ou 52 éleves

grimpent.
Combien d’éleves y a-t'il dans le bus apreés le dernier arrét? G ei \e:d'es.
m’r encore ao_r\s. le, bus Q,pr'é: s le dorm l'eg,,r Q rré .

2. Anne, Jean, Paul et Sophie collectionnent les billes. Voici ce que chacun d'eux

possede.
Anne : 1 867 billes
Jean : 998 billes
Paul : 2 689 billes
Sophie : 2 899 billes i
Calcule le nombre total de billes. & L 53 billes

3. Mr et Mme Martin et leurs trois enfants agés de 6, 9, 13 ans passent la
journée au zoo. Le prix de I'entrée est de 15 euros pour les adultes et de 7
euros pour les enfants qui sont agés de moins de 14 ans. A I'heure du midi, ils
achétent des menus enfants a 5 euros par enfant et a 11 euros pour les
adultes. Pour le godter, ils s'offrent chacun une crépe chocolat chan-tilly a trois

euros 'unité.
Calcule le prix de reviens de cette journée au zoo. ‘JO3 ¢
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